

从上海挺进中原再到跃进大别山,浦发银行一路高歌,留下铿锵有力的足记和耀眼夺目的辉煌。2016年12月26日,浦发银行信阳分行正式开业!

浦发跃进大别山



12月26日,上海浦东发展银行信阳分行开业仪式暨融资业务交流会召开,中共信阳市委常委、宣传部部长曹新博与浦发银行郑州分行行长赵春玲为浦发银行信阳分行成立揭牌。刘宏冰 摄

本报记者 胡庆芳
通讯员 董家奎

1992年8月28日,经中国人民银行批准,上海浦东发展银行设立;

1993年1月9日,上海浦东发展银行正式开业;

2001年4月10日,上海浦东发展银行郑州分行正式开业;

2016年12月26日,上海浦东发展银行信阳分行正式开业!

浦发银行这个国有控股的全国性股份制商业银行,从在上海成立到挺进中原再到跃进大别山,从地方走向全国,从胜利走向胜利,留下一路铿锵有力的足记和耀眼夺目的辉煌。

大申城上海的浦发银行之所以能够落户小申城信阳,正是看中了后来居上的信阳发展潜力。

豫沪合作尽刮中原风

勇闯金融新路,诚当价值伙伴。浦发银行郑州分行以坚定的信念,倡导“笃守诚信,创造卓越”的经营理念,坚持“根植中原,服务河南”的市场定位,凭借特色化、精准化的发展战略,成为支持当地经济社会发展的一支不可或缺的重要金融力量。

时光追溯到2001年春,肩负着豫沪合作的重要使命,浦发银行从黄浦江畔来到了黄河之滨,落地扎根中原,从此开始了它在中原大地的茁壮成长。

关注金融的人们不难发现,浦发银行在中原大地上的辛勤耕耘——

从零起步,到2000亿元资产的突破;从一家营业部一枝独秀,到近40家分支机构、80余家营业网点枝繁叶茂;从初来乍到的默默无闻,到实至名归的名声大噪……浦发银行在河南以1700余名员工队伍,实现了大中型国有银行的经营规模。截至2016年6月末,浦发银行郑州分行资产规模近2000亿元,一般性存款余额1582亿元,各项贷款余额1190亿元,累计信贷资金投放8000亿元,走出了一条严管理、快增长、高效益的可持续发展的河南之路。

作为沪豫合作的桥梁和纽带,浦发银行积极为河南建设贡献自己的力量。围绕河南经济社会发展的重心,全力支持食品工业、有色金属工业、煤化工和石油化工等河南五大支柱产业及重点优势行业,实现对重点行业累计投放信贷资金超过2000亿元,为迈向新型工业化之路发挥了举足轻重的推动作用。在郑州航空港区建设中,浦发银行

一次性投放25亿元信贷资金,成为航空港区单笔融资最高纪录保持者,同时还与机场建设管理公司签订近6亿元的长期贷款,累计向港区投放资金达50亿元。在郑州地铁1号线、2号线,京沙快速路、陇海快速路等项目上,浦发银行积极给予资金上的支持,仅西南绕城公路郑少高速等重点交通项目就提供贷款80亿元。

浦发银行始终坚持把帮扶涉农企业作为支持“三农”的有效手段。在河南乃至信阳,先后向肉食行业龙头双汇、红枣第一股好想你,以及信阳的华英鸭和羚锐制药等企业提供融资支持40多亿元,通过对这类涉农企业的大力支持,不但增强了企业的竞争力,更强劲带动了农业发展、农民增收。

2014年12月,在省委、省政府领导的见证下,浦发银行成为首批与河南省政府签订“河南省新型城镇化发展基金”战略合作协议的银行,通过“千亿基金”支持河南城市运营建设。浦发银行架起了一座金融与财政合作的新桥梁,逐步唱响了城市运营金融服务商的合作共赢之路。

浦发银行在河南的15年经营发展中,厚植优势,服务中原,以科技领先的体验式网点服务,以投行、交易、私人银行等全牌照的金融平台,累计超万亿元的信贷投放,不遗余力地为“四个河南”建设添薪助燃。特别是今年以来,随着结构优化、动能转换、方式转变等新常态日趋深化,郑州浦发精准聚焦河南“三大国家战略规划”,紧紧抓住供给侧结构性改革加快和适度扩大总需求政策的机遇,坚持“融资+融智”的经营理念,着力打造“城市运营金融服务商”的品牌优势,全年累计提供各类融资超600亿元,服务客户数量突破230万户,位居同业前列,充分发挥了省内金融骨干力量的重要作用,实现了参与地方经济建设和自身发展的良性互动。

大申城情牵小申城

时光转瞬到了2016年,在冬季的12月26日,在信阳市羊山新区新六大街九阳大厦1号楼,上海浦东发展银行信阳分行正式落户信阳,从此开启了浦发银行金融支持实力信阳、生态信阳、活力信阳、诚信信阳、清风信阳建设的新篇章。

“浦发落户信阳,不仅是因为信阳是一个人杰地灵的宝地,更是因为信阳与上海有着难以割断的历史渊源。”浦发银行信阳分行行长张建辉无限感慨道。

上海别号为“申”,信阳又名申城,是我国两个渊源很深的城市。如今上海是我国东部发达地区国际化都市和全球金融中心,是我国核心龙头城市。信阳是中部地区具有巨大发展潜力的区域中心城市,东连安徽、西南接湖北,为三省通衢、江淮河汉间战略要地,是鄂豫皖区域性中心城市、中原经济区核心城市、河南省省域次中心城市,城市规模位居河南前列,处于武汉经济圈、皖江城市带、中原经济区的结合部,战略区位优势明显。信阳市委、市政府一直高度重视文化、旅游、现代物流、金融等产业的发展,鼓励和支持各类金融机构在信阳设立分支机构,完善金融体系,优化金融生态环境,推进信阳经济社会快速发展。

作为河南省南大门的一个人口大市,信阳除了悠久的历史、秀美的景色和丰富的资源外,经济持续向好。2015年,信阳市生产总值1877.75亿元,比上年增长8.9%;农业总产值512.21亿元,比上年增长4.9%;工业增加值618.02亿元,比上年增长9.2%;固定资产投资2085.29亿元,比上年增长16.3%;金融业增加值64.39亿元,比上年增长16.9%。居民人均可支配收入14842元,比上年增长10.8%……很多经济数据均高于全省及全国的平均增速,凸显出信阳经济强大的活力。

作为总行设在上海的浦发银行,作为一家上市的国有控股全国性股份制商业银行,浦发银行之所以能够从大申城上海落户小申城信阳,正是看中了信阳后来居上的巨大发展潜力。

浦发银行信阳分行的成立,是河南省境内继新乡、洛阳、安阳、开封、许昌、商丘、南阳设立的第8家地市级二级分行,也是郑州分行打造中原最具发展潜力商业银行的重点布局。

信阳分行成立后,在继续保持以金融支持实体经济为重心,加大对城区重点项目、重点企业、基础设施的融资支持的同时,将进一步发挥网点优势,扩大服务辐射半径,对信阳新型城镇化建设、战略新兴产业、科技创新、现代农业、医药卫生等领域的资金支持力度进一步加大,势将走出一条与地方经济生态共赢之路。

植根信阳助推地方经济

近年来,随着行业竞争日益激烈,各股份制商业银行布局全省的速度明显加快,信阳的战略地位、区域优势和综合优势十分明显,已成为各大银行进

行全省布局的重要城市。此次浦发银行布局信阳,其将如何助推信阳当地的经济的发展?

浦发银行郑州分行行长赵春玲告诉记者,信阳近年来经济快速发展,主要经济指标增速位居全省前列。浦发银行始终把信阳作为金融服务的重点区域,着力支持了河南羚锐集团、华英农业等一大批重点企业和单位,累计投放信贷资金逾70亿元,保持了携手共进、共同发展的好态势。尤其是新一届信阳市委、市政府领导班子采取各项有力措施,着力把信阳打造成“宜居宜业宜游”的区域性中心城市,更是吸引浦发银行在信阳设点布局的重要因素。浦发银行信阳分行一定不辜负信阳各级领导和社会各界的厚望,一定为信阳经济社会的持续发展注入新活力。

浦发银行积极支持河南省经济建设,服务城乡居民生活,树立了良好的企业形象。信阳市人民政府副市长李正军认为,浦发银行与信阳市政府建立合作关系以来,始终不遗余力地支持信阳经济社会发展,充分发挥了金融对经济增长的支持作用,共同推进了信阳革命老区的开发、开放,实现了共赢发展。浦发银行信阳分行的成立,不仅是银行自身发展的大事,也是浦发银行与信阳开展金融合作的一件大事,必将有助于双方进一步融通和整合双方资源。

李正军表示,信阳市委、市政府将继续全力打造优良的金融生态环境,提供优质高效的服务,支持浦发银行在信阳发展壮大。相信浦发银行信阳分行必将在信阳市国民经济发展和社会生活中谱写出新的精彩华章。

此次浦发银行入驻信阳,是浦发银行郑州分行进一步延伸服务网络,扩大辐射范围,强化服务功能的一项战略举措。浦发银行信阳分行的开业,标志着浦发银行在大别山革命老区信阳机构网点的突破,也标志着浦发银行对信阳地区广大客户的金融服务提供一个新的平台。

浦发银行信阳分行行长张建辉表示,浦发银行一方面将紧紧围绕信阳市“一市一区两枢纽一基地”的发展定位,加大对茶产业、家居产业、电子产业、物流产业等一批大项目建设的资金支持。另一方面积极为中小企业客户提供授信业务支撑,充分发挥包括电子银行、财务顾问、网上贸服等综合服务优势。同时,提高服务水平,实施“加大优质、巩固中等、服务大众”的分层次服务理念,力争满足不同层次的需求,积极为客户提供储蓄、投资、财富规划等方面便捷、周到的金融服务。

在上海浦东发展银行信阳分行开业仪式暨融资业务交流会上,浦发银行信阳分行还与信阳华信投资集团有限责任公司、河南羚锐集团有限公司、河南中联交通产业发展有限公司等企业签署了战略合作协议。

风正海阔千帆竞,百尺竿头再攀登。从上海滩到黄河之滨,再到淮河岸畔、大别山下,意气风发的浦发银行披荆斩棘,走过一段又一段新的历史征程。

来到一地,造福一方。如今浦发银行来到信阳,必将积极融入信阳,把福泽带给信阳800万老区人民。